
 

 
Συνέχεια από την πρώτη σελίδα. 
 
…Σίγουρα ο Απόλλωνας όπως τον ξέραμε μέχρι και τα μέσα του ΄90 δεν υπάρχει πια... Θα πρέπει να τον 
ξαναφτιάξουμε από την αρχή. Στο μεταξύ ας παλέψουμε για ότι μπορεί να σωθεί και ας χαρούμε και λίγο με αυτές 
τις όποιες μικρές επιτυχίες».  
 
Αυτές οι όψεις του ίδιου νομίσματος βρίσκονται στο μυαλό των Απολλωνιστών. Δύο κόσμοι που πολλές φορές 
«αντιμάχονται» ο ένας τον άλλο στο μυαλό του καθένα από εμάς …  Ποια θα επικρατήσει τελικά;     
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Δύο όψεις του ίδιου νομίσματος 
 
Έντονος προβληματισμός υπάρχει στο φόρουμ της «Αναγέννησης» για 
το παρόν και το μέλλον του Απόλλωνα. Οι συζητήσεις μεταξύ των 
επισκεπτών και των μελών δείχνουν την ανησυχία για το αύριο της 
αγαπημένης μας ομάδας. Οι απόψεις πολλές και διάφορες, όμως θα 
μπορούσε να πει κάποιος ότι εκφράζουν δύο όψεις του ιδίου 
νομίσματος, του Απολλωνιστή φιλάθλου…  
 
Η πρώτη εκφράζει όσους συνεχίζουν να πονάνε για το κατάντημα της 
ομάδας και δεν μπορούν να τη βλέπουν να αγωνίζεται εξαθλιωμένη στη 
Δ’ Εθνική. Αναμφισβήτητα, έτσι πρέπει να αισθάνεται και η μεγάλη 
πλειοψηφία των Απολλωνιστών που έχει απομακρυνθεί τα τελευταία 
χρόνια.  
 
Είναι όλοι αυτοί που δεν αντέχουν να έρθουν στο γήπεδο γιατί δεν 
θέλουν να αντικρύσουν την σκληρή πραγματικότητα μιας ανυπόστατης 
ομάδας του ερασιτεχνικού ποδοσφαίρου. Περιμένουν υπομονετικά να 
συμβεί κάτι μεγάλο, κάτι που θα δείξει ότι ο Απόλλων μπορεί βάσιμα να 
ελπίζει σε γρήγορη επάνοδο την Α’ Εθνική για να ξαναγυρίσουν στο 
γήπεδο.  
 
Χαρακτηριστικό το μήνυμα του Sex Brigade: «Ρε παιδία ωραία όλα 
αυτά, πιστέψτε με ότι προσπαθώ να μοιραστώ αυτή την χαρά (της νίκης 
με τους Αγ. Αναργύρους) αλλά δεν μπορώ. Σίγουρα προτιμώ να μην 
πέσω και να σωθώ όταν παίζουμε με χωριά και γειτονίες, με ομάδες 
που δεν έχουν ένα οπαδό, που να μην είναι ταυτόχρονα Αε”κ”, 
Ολυμπιακός, Παο. Αλλά δεν μπορώ. Τι σχέση έχω εγώ με αυτές τις 
ομάδες; Τι δουλειά έχω εγώ με Πανναξιακό, Ελλάδα Σύρου, Αγία 
Παρασκευή και Διαγόρα Αγ. Παρασκευής!!!  Πείτε μου. Τι σχέση έχω;  
 
Όταν λέω ότι είμαι Απόλλων, ξέρετε ότι μου λένε –από μεγάλες ομάδες 
τι είσαι- και τρελαίνομαι. Ο καθένας έχει τις αντοχές του… Έχεις χάσει 
την περιουσία σου, ζεις στο δρόμο, κοιμάσαι σε παγκάκια και 
πανηγυρίζεις επειδή βρήκες προσωρινά ένα στην πλατεία Βάθη… Ε δεν 
μπορώ να βιώσω αυτή τη χαρά. Συγχωρέστε με. Δεν μπορώ».  
 
Η δεύτερη όψη εκφράζει όσους δεχτεί να αντιμετωπίσουν τη σκληρή 
πραγματικότητα και συνεχίζουν να έρχονται στο γήπεδο. Μέρος τους και 
αυτοί που πιστεύουν ότι πρέπει από σήμερα να αρχίσουμε να κτίζουμε 
ένα καλύτερο αύριο, που θα έρθει αν όλοι οι Απολλωνιστές βοηθήσουν.  
 
Μας πήρε ή δε μας πήρε η κατηφόρα μόλις πάψαμε να βγάζουμε νέους 
παίκτες; Το φυτώριο και στήριζε αγωνιστικά την ομάδα λόγω ταλέντου 
αλλά ήταν και ο οικονομικός αιμοδότης.  Αν η προσπάθεια με τον 2006 
αποδώσει καρπούς μπορούμε να καλύψουμε αυτό το κενό.  
 
Γράφει λοιπόν ο φίλος της ομάδας yannis_apollon smyrnis: «Να 
εκμεταλλευτούμε τα δυνατά μας σημεία. Υπάρχει το γήπεδο… Υπάρχει 
ο κόσμος του Απόλλωνα... Υπάρχουν πολλοί φίλοι της ομάδας που 
απλά μένουν σπίτι και μπορούν να έρθουν πιο κοντά, όπως επίσης 
υπάρχει και μια μεγάλη μάζα φίλων του ποδοσφαίρου που έχουν 
αηδιάσει από το αίσχος της Σουπερλίγκας και των "μεγάλων" ομάδων, 
ζητούν να εκφραστούν ποδοσφαιρικά αλλά δεν μπορούν… Άνοιγμα 
στην ευρύτερη περιοχή. Πατήσια- Γαλάτσι- Νέα Ιωνία κλπ. 
 
Συνέχεια στη σελίδα 4. 

 
 
 
 
Άφωνος διάβασα στο forum μας 
την εξομολόγηση ψυχής που έκανε 
ένας από τους μικρότερους σε 
ηλικία φιλάθλους του Απόλλωνα.  
Παραχωρώ τη στήλη σ’ αυτόν, μη 
έχοντας κάτι περισσότερο να πω… 

Μίνως 
 

Θ’ αντέξουμε… 
 
Σήμερα το πρωί ξύπνησα με μια 
μελαγχολική διάθεση. Σκεφτόμουν 
τις έδρες Α' Εθνικής που έχει 
επισκεφθεί ο ΑΠΟΛΛΩΝ και 
συνάμα μου έρχονταν στο μυαλό οι 
φωτογραφίες από τους εκδρομείς 
που πήγαιναν να στηρίξουν την 
ομάδα. Από τη μία ένοιωθα 
ευχαρίστηση, από την άλλη όμως 
καταριόμουν αυτούς που έπαιξαν 
παιχνίδια στην πλάτη της ομάδος, 
οδηγώντας την στο σημερινό 
κατάντημα. Τους καταριέμαι γιατί με 
άφησαν στο ''όταν είχαμε πάει στην 
Τούμπα'' ή ''θυμάσαι στην Ν. 
Σμύρνη με τον Πανιώνιο;'' μένοντας 
κάθε φορά με την υπόθεση και την 
φαντασία μου να προσπαθεί να 
πλάσει το όλο σκηνικό, 
''ζηλεύοντας'' όλους εκείνους που 
έζησαν τις ωραίες αυτές στιγμές οι 
οποίες μέχρι στιγμής μου φαίνονται 
ένα όνειρο θερινής νυκτός. Αλλά το 
να είσαι ''ΑΠΟΛΛΩΝ'' είναι επιλογή 
για λίγους και δυνατούς, αισιοδοξώ 
για το μέλλον. Και επειδή 
προσωπική μου άποψη είναι ότι 
''τροχός είναι και γυρίζει'' πιστεύω 
πως και ο ''τροχός'' του 
ΑΠΟΛΛΩΝΑ κάποια στιγμή θα 
πάρει μπρος και θα ζήσω όλα αυτά 
που ονειρεύομαι… Μέχρι στιγμής 
μένω στον θαυμασμό των εικόνων 
από τα παλιά και των παιδιών που 
τις απαρτίζουν αλλά και στη 
σκληρή πραγματικότητα της Δ' 
Εθνικής οδεύοντας (ελπίζω τελικά 
να μην γίνει κάτι τέτοιο) καθ’ οδόν 
για την Α' ΕΠΣΑ.  Αλλά δεν 
πειράζει.. Απολλωνιστές είμαστε 
και θ’ αντέξουμε.  Όπως όλα αυτά 
τα χρόνια...
   Στάθης 

Δηκτικά… 

 
 
 
Από ήττα σε  ήττα.. Νέα τραγική 
εμφάνιση για την ομάδα μπάσκετ 
που πλέον έχει και μαθηματικά  
υποβιβαστεί στην Α΄ΕΣΚΑ.  
 
Απόλλων – Ζωγράφου 55-64  
Αρδηττός – Απόλλων 84-59  
Απόλλων - Διαγόρας Ρ. 66-68

ΜΠΑΣΚΕΤ ΑΝΔΡΩΝ – Γ΄ΕΘΝΙΚΗ 
ΜΕ ΜΕΓΑΛΗ ΥΠΕΡΗΦΑΝΕΙΑ Η ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΕΙ ΤΟ 
PORTAL ΤΩΝ ΑΠΟΛΛΩΝΙΣΤΩΝ ΣΤΟ INTERNET!  ΚΑΘΕ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟΝ ΑΠΟΛΛΩΝΑ ΜΑΣ, ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ 
ΑΝΤΛΗΘΕΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΣΕΛΙΔΑ ΠΟΥ ΟΔΗΓΕΙ 
ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ, ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΤΩΝ 
ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ!  Η ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: www.apollonistis.com 

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ ΕΦΗΒΟΙ: Τρομερή πορεία πραγματοποιεί η ομάδα μας με ηγέτη 
τον μόνιμο σκόρερ Αρναρέλη!  Κέρδισε με 5-2 εκτός έδρας το Ηράκλειο και επίσης 
εκτός έδρας την Αλσούπολη με 3-0 (τα τέρματα Αρναρέλης (2) και Παπαδάκης).


